
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕћЕ
Број :34–5187/201 8–11

Дана: 16. новембра 2018. године
НОВИ САД

ПРЕДСЕДНИКУ
СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГ САДА

На основу члана 79. ст. 3. И 4. Пословника Скупштине Града Новог Сада,
упућује Вам се Предлог решења о давању сагласности на Одлуку о изменама
Програма пословања Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“ Нови
Сад за 2018. годину, са Рефератом и Закључком Градског већа Града Новог Сада
број: 34–5187/2018–11 од 16. новембра 2018. године, с молбом да се дневни ред
ХЏП седнице Скупштине Града Новог Сада, заказане за 20. новембар 2018.
године, допуни разматрањем Предлога решења о давању сагласности на Одлуку
о изменама Програма пословања Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови
Сад“ Нови Сад за 2018. годину и да Скупштина донесе Решење у предложеном
тексту, како би се Предузећу омогућила правовремена реализација Програма.

ГЕАДФНАЧЕЛНИК



На основу члана 52. тачка 1. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст
(„Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), поводом разматрања Нацрта
решења о давању сагласности на Одлуку о изменама Програма пословања Јавног
градског саобраћајног предузећа „Нови Сад" Нови Сад за 2018. годину, Градско
веће Града Новог Сада на 200. седници од 16.11 2018. године, доноси

ЗАКЊУЧАК

|. Утврђује се Предлог решења о давању сагласности на Одлуку о
изменама Програма пословања Јавног градског саобраћајног предузећа
„Нови Сад" Нови Сад за 2018. годину, коју је Надзорни одбор Јавног
градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“ Нови Сад, донео на 7.
седници одржаној 14. новембра 2018. године.

||. На основу члана 79. ст. 3. и 4. Пословника Скупштине Града Новог
Сада, доставља се председнику Скупштине Града Новог Сада Предлог
решења о давању сагласности на Одлуку о изменама Програма
пословања Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови Сад" Нови Сад
за 2018. годину и предлаже Скупштини Града Новог Сада да донесе ово
решење у предложеном тексту.

|||. За представника предлагача на седници Скупштине Града Новог Сада
и њених радних тела одређује се Александар Кравић, члан Градског већа
Града Новог Сада, а за повереника 'Њорђе Басарић, в.д. начелника Градске
управе за саобраћај и путеве.

РЕПУБЛИКАСРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

←
_ГРАДОНАЧЕПНИК

ГРАД нови САД
.

“·ЈГИПошВучевић
ГРАДСКО ВЕ'ћЕ ГРАДА НОВОГ САДА '-

Број: 34–5187/2018–11
Датум: 16.11.2018.године
НОВИ САД



?ЧТНУБЈЗНКА (ЈШЗИН.
АУТОНОМ'НА 1'1ОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКАУПРА'ВА ЗА ПРОПИСЕ
Број: ХХ/|–О12–01/2018·557
16. новембар 2018. године
НОВИ САД

ГРАДСКО ВЕћЕ
ГРАДА НОВОГ САДА

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Нацрт решења о давању сагласности на Одлуку о изменама
Програма пословања Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“
Нови Сад за 2018. годину

["'рштска управа за прописе размотрила је Нацрт решења о Давању
сагласности на Одлуку о изменама Програма послова:-ва Јавног градског саобраћајног
предузећа „Нови Сад“ Нови Сад за 2018. годину .

Градска управа за прописе нема примедби на Нацрт решења.
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ПРЕДЛОГ

На основу члана 23. став 1. тачка 3. Одлуке усклађивању Одлуке о
организовању Градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“, као јавног предузећа
(„Службени лист Града Новог Сада", број 47/16) и члана 24. тачка 12. Статута
Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број
43/08), Скупштина Града Новог Сада на седници одржаној 2018.
године доноси

Р Е Ш Е Њ Е
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИНА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА

ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ГРАДСКОГ САОБРА'ћАЈНОГПРЕДУЗЕ'ћА
"НОВИ САД" НОВИ САД ЗА 2018. ГОДИНУ

|. ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку о изменама Програма пословања Јавног
градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“ Нови Сад за 2018. годину, коју је
донео Надзорни одбор Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“ Нови
Сад на 7. седници одржаној 14. новембра 2018. године.

||. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА ПРЕДСЕДНИК
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД Здравко Јелушић
СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
Број:
Дана:
НОВИ САД



РЕФЕРАТ

Правни основ за доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о
изменама Програма пословања Јавног градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“,
Нови Сад за 2018. годину садржан је у члану 23. став 1. тачка 3. Одлуке о усклађивању
Одлуке о организовању Градског саобраћајног предузећа „Нови Сад“, Нови Сад као
јавног предузећа („Службени лист Града Новог Сада“, број 47/16) и члану 24. тачка 12.
Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број
43/08).

Јавно градско саобраћајно предузеће „Нови Сад“ Нови Сад доставипо је Градској
управи за саобраћај и путеве Одлуку о изменама Програма пословања Јавног градског
саобраћајног предузећа „Нови Сад“, Нови Сад за 2018. годину, број 43/2018, коју је
Надзорни одбор ЈГСП „Нови Сад“ Нови Сад, донео на 7. седници одржаној 14.
новембра.2018. године.

У Одлуци о изменама Програма пословања Предузећа извршене су измене у
оквиру планираних финансијских показатеља, политике и плана зграда и
запошљавања, капиталних субвенције, планираним набавкама и инвестицијама.

Измене Програма пословања су утврђене због потребе за додатним
ангажовањем 85 радника на одређено време због повећаног обима посла, а које ће се
вршити по добијању сагласности од Комисије за давање сагласности на ново
запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.
Добијањем сагласности створиће се услови да Предузеће закључује уговоре за превоз
путника у ванлинијском саобраћају, које до сада због недостатка возача није могло дареализује, као и да обезбеди несметано одвијање утврђеног реда вожње за нову линију
Ветерник — Сајлово и Нови Сад – Врдник. У складу са наведним извршене су измене у
оквиру плана зарада и запошљавања.

Измене планиранихфинансијских показатеља извршене су у складу са анализом
стручних служби Предузећа, која је базирана на усклађености планираних и остварених
трошкова и активности из Програма пословања Предузећа.

При планирању масе зарада за 2018. годину узете су у обзир исплате за
период јануар ~ септембар 2018. године, које су исплаћиване у мањим месечним
износима од планираних, што је довело до смањења планиране масе за исплатузарада (бруто !) за 33.037.000,00динара.

Измене су извршене и код трошкова уговора о делу, јер је обавеза Предузећа дау раду из домена заштите корисника услуга Предузећа учествује и представник
потрошача због чега је било неопходно планирати и накнаду за његов рад за периодоктобар–децембар 2018. године. Ова средства су планирана у износу од 2О.ООО,ОО
динара, тако што су у истом износу смањени планирани трошкови уговора о
привременим и повременим пословима.



Умањени су трошкови доприноса за осигурање од незапослености у износу од
332.000,00 динара и остали лични расходи и накнаде за 10.000.000,00динара.

Поред горе наведених измена извршено је увећање трошкова амортизације за
27.369.000,00 динара, јер су у обзир узета и возила чија је набавка уговорена у 2017.
години, а испоручена су у 2018. години (7 соло аутобуса). Повећана су и планирана
средства за превоз радника на посао и са посла за 12.000.000,00 динара, јер је све
више захтева радника за плаћањем превоза на релацијама на којима Предузеће нема
линије. Такође су повећани и трошкови регистрација возила за 1.000.000,00 динара,
доприноси за здравствено осигурање на терет послодавца за 500.000,00 динара,
доприноси за бенефицирани радни стаж за 1.500.000,00 динара и трошкови
објављивања огласа у штампи за 1.000.000,00динара.

С обзиром да су укупни приходи и укупни расходи остали непромењени,
планирани финансијски резултат Предузећа се није мењао.

ЈГСП „Нови Сад“ спровело је отворени поступак набавке пет соло нископодних
аутобуса на дизел гориво у складу са усвојеним Планом набавки за 2018. годину и
Програмом инвестиционих активности Предузећа за 2018. годину. С обзиром на
немогућност да се набавка аутобуса реализује из одобрених капиталних субвенција из
буџета Града Новог Сада за 2018. годину, у вредности од 100.000.000,00 динара,
предложено је да се иста искористе за откуп 7 зглобних нископодних аутобуса са
погоном на дизел гориво, који су у 2016. години купљени путем финансијског лизинга на
пет година. Износ откупа је 104.214.1О1,74 динара, од чега 100.000.000,00 динара из
средстава буџета Града Новог Сада и 4.214.101,74 динара из сопствених средстава.Позитивни ефекти које би Предузеће остварило од наведеног откупа јесте пре свега
право својине на поменутим аутобусима, отпис камата у износу од 4.450.000,00
динара, као и значајан утицај на новчане токове у смислу смањења месечних обавеза,
по овом основу, са шест на 2,8 милиона динара. Ослобођена средства би се усмерила
на плаћање обавеза за гориво, чиме је условљено редовно обављање јавног превоза
путника.

У складу са описаним изменама финансијских показатеља и инвестиционих
активности Предузећа усклађени су индикатори пословања, биланс успеха, биланс
новчаних токова, план набавки и инвестиција.

С обзиром на наведено, предлаже се Скупштини Града Новог Сада да донесе
решење у предложеном тексту.
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Ф_=:шм=←ш5_:5

штч

Ффч

Фот

зшогбч

:::ЕоЗФЕ–шцшхшт–

то

.

.

.

.

.

шззпзмош

ш:

ш_з:шмз←ш_>_=5

оош

т

шшш

~

ошк.

←

Ба

←

ооо

~

Фгшшшхачо

%

зшоцшп.

%

осим

оош.т

оста

оош.ш

ти:.

оот.~

шЕшБзооцчзх

зшоцшц

Б

оош._.

оош.←

оош.←

оош.←

чет

оош.←

89»

шо



от

шшочшц

хзхохзшшсшЕ

шгшсшшмшшо

ош

ош

ош

ош

:
Фашшштшхпо

мм

хтео—Со

са

:
2390

.953

35:50

„мач

а?

цм.—3855.

58:93

5650

ош

>-ОЗ2

ш:

да.—59085

„Шаукат–шо

оо←

оо←

шгшшшхФГ–шшо

ши

965

се::

шш

оош.←

сом:

оош.←

шшч

оошф

шџхшззц

Б

оооф

оош.~

где

„га:

%

захтев:

за

оства

83

83

„из

83

цм.—Заз:

Ео_=%:шџхз_

%

шцшЕшЗ

шдшшшкшсшшо

ош

ош

8

9588:

5
:::шб

%

Бобо—←:

Есхохоцш:

ш:

одсхош

шшоцшц

шапи–„го:

мм

ошч

ошч

штт

што:–ша

хзсФЕФшо

хзхшцбошч

тш

шапат–Еос...

:
шхшшошх

оооф

83

шцшцо

„18:95

%

.

.

.

.

9300

ооо

#

ооо

т

ооо

Ф

000

©

:
шсшчо

шта,–ша

:
ш=←з←3шт

Б

шшч

Фич

шфч

шшч

ошт

ттч

:шцЕшцоцхзцос

ош

год:.цшд;

то

9052

.

шцох

>_=:шсз←:шш

:
Ашгшсшцх

ооо

ш

:
веш.—ша:

>←зјшм=←ш2=5

&

мм

26550

556

шхшшшшх



;

оош.←

ест.–.

оош.←

ошш

оо←.←

ш←ш_>_очош

мм

шчош

шо←

оош.←

оош.←

сом:

Бф

оо

←.←

:шохоо

::

оош.←

оош.←

оош.←

шта

оош.←

9652

09

оош.←

оош.←

оош.←

мин:

ос:

аташеа:

:
шет:

„пост—:

%

ошт

ошт

ошт

отш

оот

ошцх

шо

осом

осом

осом

тате

оош.←

31852

:
шхшцзмЕшз

шчош

З

сом

сом

оош

сом

ш←шцш=ш

с:

хзшох

шхшшшшх

Фа

о←

о←

оњ

9:55:

шта.–;:

шхоохшц:

ша

шЕ=о>©о←>ш

ш:

шцшошцшмша

09.

оо←

оо←

03

мит–шант

ша

џш=ш←шх

%

:.цош

>
305

от

от

оч

о←

ФашшзЕсоз

ши

„м.—шета;

пиштољ:

то

5050:

шта:

02953:

оо←

9:

03

оо←

%

цм.—5355

зхо←Ф←зхшо

то

шгзо>©о←>ш

05

03

03

ошш

>
53:98

:
ш←ззхосш←о

&

ши

963

тхмзЕшЕоа:



мм

.

.

.

_гоцш:

_>_ош>о

оо←

←

оо←

←

оо←

←

8583

шапа:

ши

Ф::ЗФЕ

~←←

08,9

85

осом

оош~

ово.—ца.

83560

вашим:

←:

.

.

.

.

.

.

65:05:

000

„~

ооо

т~

ооо

~

08

~

миш

Ф←

ооо

ш~

_:пошцшо

.шџзхцшзо

шБшх

о←←

Еп.

:
9.292

ооо.~

ооо.~

ооо.~

до

ооо.~

.зшозшцз

баштом:

.шџзшеаз

ФЗ

шш←очшцо

ш=←з←3шм

шхтзс

шхзашдс

оо~

оо~

оо~

оо~

„Списи:

дохоцџшцш

ши

град

шо←

оош.←

оош.←

оош.←

оош.←

шти:

ооо.~

9.992?

хзшох

„вашем:

←о←

.

.

.

шо>шо←>ш

оош

~

оош

~

000

~

Види

:шоцшц

Етзхшхшг

Фо←

оо←.←

оо←.←

~п~.←

ооо.←

шшоцшч

шапа:

ши

шш←очшцо

то
←

.

.

.

.

.

цм.—:ЦФЗЕ

56:80...

ооо

~

000

~

ооо

~

~?

←

000

~

::цшчт–ђшо

:
шо>©о←>ш

шта.—Езх

чо←

ооо.~

ооо.~

ооо.~

ш~ш

ооо.~

шхзхчшц

га.—Ехуд

%

шш←очшао

мо←



Мт

оош

оош

сом

оош

шо←

оош

шшш←ошм

=←шссзож

←~←

шгшгзшдзо

_гзхчшцхшш

о

Еохохшф

шо

>чш56

ооч

>

шгзхшзцо

шо

иза.—33330

ом←

Езхчшахшш

>

2333:

Фош—го:

мм

ш←шцњ

55:28.

>ц←шш

шшч

ват

Фач

>
„вид–>

8

20:00

=

5969:

то

а:

Вашим

..охозпшцом:

Затоп:
озшцшо

Фшч

шшч

Фшт

::
ши

ш←шсш

хзхаа

Затоп:

ш:

озшцшо

шти

оот

::
ши

ш←ш=ш

хзхмшц

363:

>
:.

шшозшц

:
шхшхмо

хзхоохчшсмшш

оот

оот

оот

оот

од

ошм

_шхшхмо

←шмш=о←>=

Бапом:

о:

Фашшшкачо

ФФт

Фот

отт

ооч

:
>:Ф_>_шм

мм

шЕФцсо

ш=о←=шач=х

ш:

ш←шцш=ш

х==ош←оц←шш

штт

Фич

ттч

сом

оот

запишу–анд

њи

зшоцшЦ

3;

>

83

83

83

ад

83

32958

9595

„_

„:

:

аб.—замцфпхшх

ши

шш←очшцо



Чт

ФФЧ

Фтч

Фач

оач

аоч

_гоцхоц:

:
„Ег—от

#?

Фот

Ффч

Ффт

шфч

ФФЧ

шаком.-←

„ит–.

Фот

93

а?

о?

и?

а?

дао;

о:

зшоцшц

225

„9

ошт

ошт

ошш

ошт

Ецоцо...

ши

„аса:

←т←

Фач

Фтч

отч

афч

хљеб:

„ошЕзобцс

09

а?

мач

а?

шшч

а?

ФЕБЕФЕ

мм

зшоцшц

а?

Фтч

Фоч

ФФЧ

отч

Фот

дао–„>

о:

зшшј

шт←

очч

од

03

03

88829.

:
штштош

%

„био

←

←ш←

ФшзцФао

шх←ош5=

Фот

сом

оот

шти

оот

>←з←ашм

ши

8558

тко—:ЕФХ

Фш←

ит

от

њива:

аб.—393

шш←

ош

от

ош

ош

::
озшашо

ши

Ешш

шхшшошх

тм←

от

от

ош

от

шшше?

Ватом:

&&

_п.

оо←

ш

ш=←о

~?

шгЕшцпб

за

519.

пиштољ:



ит

ооч

ооч

оот

о?

оам

воч

8683

„„

Ф:.ао

&;

м...:о:

Бхшћц–„з

оот

ооч

ооч

ооч

том

Фаш

:
Зид—392

„3055

57801

ш!

точ

точ

Фот

Фот

то.–„

Фот

змхзашзшо

&;

шфч

тфч

Фот

ошч

Фот

„све;

о_._

шх>=о>ш

ЕБ...

:
х>=о>4

03

Фат

тфч

шшч

тфч

дао?»

о:

жшшзцчо

ш!

оот

оом

сом

сом

сом

из:

зшзо

&:

Фич

93

а?

ттч

шти

оот

шиша:

Ест.—5:30

т!

ооч

ооч

ооч

шти

том

←ш=ш

вхмшц

~!

оот

со.–„

оот

ошт

Фаш

шхтзч

.Фјзсшхоцс

_шпзсшвшЕ

::

09~

ооч

оот

ошт

што

9.553:

03

а?

Фот

Фшч

шшч

Фшч

цм.—звања

Еоашшшаш

о?

%%

тач

тшч

отч

штч

изазов

>
ст..

92

сом

оом

сом

ог

сом

дао;

0:

5858

←?

8683

шта.—ши..

Фот

ттт

шта

Фаш

зао–Би,

::::БЗФЕЗЗФШ

од

а

Фот

о?

%%

о?

о?

38

и?

:
3:26

„5:85.

_Е>.—:=з_>_>:(
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ооњч

тд.–шиша

:
ФЕФЗЕФ

со.–„

ооч

шти

ооч

6238

м»

цм.–5355.

51385:

92.

ми.—зашта

Час?»

Фо>шо←>ш

Фат

Фич

ши

ш←=о=о=зох

оцЕшцш

←ш←

дао;

Фот

тфч

мач

©?

0:

966:

:
шоохфц:

:шоцшп.

ош←

дао;

штч

шшч

Фшч

Зч

©?

0:

мењаш–35

ш2ш←о=о

:шоцшп.

шш←

шаха.—со

шЕ=ЕФсФ←Зо

ооч

ооч

Ехитзхшхшз.

ш:

(..—53335:

Ч.:

шхшашгшх

шш←очшцо

.

.

Азсз←озц

охшз

ш_шсшашошо

оси

_.

сом

←

885:

мм

цм.—:цФБЕ

31385:

92

из

сом

965

ФхозпшцозшзЕ/ж

~?

тегобе:

точ

ошч

штч

ашч

шшч

Фич

Фош—„Б:

ша

цитат;:

=ш←зо

←ш←

шшч

Фот

%%

ттч

ошч

тфч

шизмош

37:19...

ши

:шоцшц

ош←



Чо.

&:цфооашх

Фшч

Ффт

офч

шти

Фот

зшоцшч

:::Еозцшсацшхшх

%:

шЕшдВЕо

Фач

шфч

о?

шшт

Фаш

зшосфч

::::Бзашџшцшхшт.

ФФ←

8052

а?

Фот

„и?

том

Фаш

зшоцшч

Егзвзцшсацшб:

те

2?

а?

Зе

и?

а?

шхвосозгх

зшоцшц

::

шмшхБ

Цш5>

„„.–::шмзсшхшх

а?ч

ашт

оте

Ффч

:
шчошоцош

:шоцшп.

те

штшпхшз.

тфч

афч

Ффч

Бч

ФФЧ

зшосшч

::тЕоЗФсап–шхшт–

„9.

шут–5.231:

со..ч

ооч

ооч

што

Фот

зшоцшџ.

==т=←о=цш←хшцшхш1

←Ф←

.

.

.

о::хозчшц

Езпшсшбхз

ооо

о←

000

9.

000

о←

Фаш

Фаш

Ф=5>чмшш

56.530

ши

:шосшп.

ош←

зшогзц

ошт

ошт

отт

ошш

:
Фхотш:

шхтзбзашџшцшхфх

Фш←



ши

шЕоззохше

ФФт

ттт

шти

Фаш

зшоцшч

==т=←озаш←=шашхш1

←:

ошт

од

од

Види

мм

35.353

ФС

Фаш

Фаш

Фшч

шшше

ФЕФЗЗ

мм

шхзашз

шхчшц

ш:

шфч

Фот

ФФч

д.:БоЕш—зц

обшш

на

5688:

„ч:

Фо>оо←>ш

ФхоЕ

шшч

ФФч

ФФч

штч

Ффч

ши

зшоцшч

::::Бзцшсшцшхшх

„„С

шо>шо←>ш

шЕцшшшх

Фач

Фот

Фот

тфч

шшт

тфт

чшцо>

:шосшц

:хшцшмшп.

~:

ш.—=цшшшх

цшсо>

09ч

ошт

ошч

ошч

&&

отч

аса—шо

ши

цм.–5355.

оцЕшцш

←:

ага–шшшх

цшсо>

шфч

ФФЧ

шо>©о←>ш

ши

цм.—зашЕЕ

оаџшсш

о←←

шта

штт

штч

то,–„

дао;

о:

ш←шцш

зшоцшп.

%:

56

0
х

то

а?

а?

а?

„ат

а?

ш

←

во

56:

„_

„2

:шоцшч

::::БЕФЕЗЕФШ



ат

а?

о?

о?

%%

мач

а?

цм.—335:

2335:

525

„2

„95:52.

:
39:35

Фот

ошч

Фтч

>
Ф::Зшц:

:
шззц

шЕФБ–„б

←ш←

..охозочо

Знам:

мм

цм.—:цФБЕ
шззо>©о←>ш

ошч

Фшч

Фач

сат

а?

>

шафсшцх

мм

Ешбзо

мм

ем..

Фш←

Егас

ош

ош

&

ош

х==т>ш

хзхшцз←ош←ш

Затоп:

тш←

он

са

ош

ФЕЦФЕФ

3

тип—;:

тш←

оо←

оо_.

оо←

оо←

ш←оаш

о←

цшхш:

(Ош.

Бф

←

2:

штаб.—шо

Фашшшхачо

Фич

Фшт

шта.

то“.

шшч

Фот

%

ст.—592

Еоцшшшаш

~?

штити–Воз:

отч

Фшч

ошч

Фот

„3:59

шгшшшхачо

мм

:шоцшп.

←ф←

ооч

ооч

ооч

ооч

сам

том

5582

::заш

:
==8ц

о?

о?

а?

о?

%%

ошч

а?

8388

8

::←9_ш←

а:

типа.—шо

Ффч

Фоч

ошч

Фшч

ошч

Ффч

ш:

ши

цм.—зог;

:бЕшшсмЕ



оч

ооодч

ш2ш35105чшц

ш:

м...–Зи

оцоц

а?

то?

ФФч

Ффч

шафгшх

шхоЕмзшозп–ш

←

ш?

аввмош

95:39

:
шо>шо←>ш

оош.~

оот.м

%%

оош..о.

_ФЦЗФОЕоБш

%

шчшЕша:

::

._9_т::хш←

дзхзц

ши

259628:55

09

03

шо

35999

хзхцш←=←зц

ша←

шо

9.836:

шашчзхо

ша

град;

шдбЕох–Е

ошч

ошч

отш

хзхсшЕЕц

шпхшцшцкшо

шт←

:

шапа–5.588:

ши

Есад;

Фшт

Ффч

Фич

Фот

цм.—вага;

::шсзшцз

5850

„~?

>мш=←о

0:

9353:

Фшч

Фтч

Фшт

штч

Фич

←о=тзххш←

„„.—=:=:

%

:шосшц

из

оот

сом

оот

←Ф←

оош

штапа–З.

зшоцшш.

из

сок

штшмош

ши

шпзБшх

аб.—заоЕФЕ

←Ф←

.:о

оот

ооч

ооч

ооч

шти

оот

:
96:80:

61855

Ф::Ешх

се

928

и?

а?

%%

„%

Фот

„.

„ж:

шхшшБоч

ши

:шоцчц

::шцшмшп.



;

оош.~

сом.–ам

оошф

оотм

5:85:

о←~

оош.←

9052

5588:

м:

аташшзмшшос

шо

:
Еоцшшдбо

Езсдшчззц:

шо

шхоаш:

Фгшшштшхпо

ши

:.Бссозц

Фош

000.

←

сом.–.

шпзхшб

Фхо>шо←>ш

измш:

:сшЕшшо

Фош

оооб

ооо.ш

ш2=←=ш5>=оч

азил.–шта;

кош

ооофт

отшбм

ест.:

ошњф

ооофч

шзшцсо

Затоп:

:

ФцЕ>а←ошц%:=

„м.—53:35:23

„шестим:

шзшбзо
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